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DOSVC Weblist 3:  Columbia Masterworks  Box 38 
 
Serial No Composer, Work or Title  Artists   Record Condition  notes 
M 35101  Schuman: Concerto on Old English Rounds    Bernstein/Kaplan  NM Store Demo Copy Appears Unplayed Front Cover Marker ID 
M 35102  de Falla: El Amorbrujo/Ravel: Sheherezade de France NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed with libretto insert 
M 35104  Glazunov Sym/Borodin Steppes Svetlanov, USSR Sym Orch NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed  widow display copy 
M 35105  Stravinsky Pulcinella, Scherzo,Wind Sym  Boulez, NYP  NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed Quadraphonic Disc 

M 35109  Shostakovich: Violin Sonata / Viola Sonata Kremer/Druzhinin NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35110  Mendelssohn: Quintets Laredo Marlboro Festival  NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35111  Mozart: Violin Concertos 4 & 2 Stern / Schneider  NM  Demo Emboss on back Appears Unplayed Hirschfield Cover 
M 35113  Copland: Symphony 3 Copland, Philharmonia   NM Shrinkwrap intact Appears Unplayed 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M 35113  Copland: Symphony 3 Copland, Philharmonia   NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35118  Horowitz Encores Horowitz     NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35119  Elly Ameling: Souvenirs Ameling, Baldwin   NM Demo Emboss on back cover Appears Unplayed with libretto insert 
M 35120  Hail to the Victors Ottley. Col Sym Orch, Mormon Tab Choir NM Demo Emboss on back cover Appears Unplayed with libretto insert 
M 35123  Music from England/Japan/Brazil for guitar Williams  NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35124  Tchaikovsky: Suite 3 Thomas, LA Philharmonic   NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35125  Nyiregyhazi Concert  Nyiregyhazi     NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35126  Tchaikovsky Violin Conc, Meditation Stern, Rostropovich, National Phil NM  Demo Emboss on back cover Appears Unplayed 
M 35128  Bolling: Suite for Violin and jazz piano Zukerman/Bolling NM Demo Stamp on back Appears unplayed Minor jacket damage on corners 



 2 

Serial No Composer, Work or Title  Artists   Record Condition  notes 
M 35133  Vivaldi: Double Concerto / Telemann: Suite Stern / Rampal  NM Demo Stamp on back Appears unplayed 
M 35134  Mozart Piano Concertos 20 & 11 Perahia    NM Demo Stamp on back appears unplayed 
M 35135  Romantic Opera Duets Domingo, Scotto, Adler NPO 1 NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed with libretto insert 
M 35138  Italian Opera Arias Von Stade, Bernardi, Nat Arts Cen Orch NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed with libretto insert 
M 35139  Victoria de los Angeles concert De los Angeles,  Parsons NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed  
M 35141  Mussorgsky Songs and Dances of Death Shendeovich, Krainev NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed with libretto insert 
M 35142  Mozart Concert Arias Blegen, Zuckerman, Mostly Mozart Orch NM Demo Embossing on back cover  Appears Unplayed 
M 35144  Bach Toccatas Vol 1 Gould     NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35146  Brahms Violin Concerto Stern, Mehta, NYP   NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35147  Debussy & Ravel: String Quartets Tokyo String Quartet  NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35149  Rochberg: Violin Concerto Stern, Previn, Pittsburgh SO  NM Demo Emboss on back Appears Unplayed Water Damaged Jacket 
M 35150  Penderecki: Violin Concerto Stern/Skrowaczevski  NM Demo Emboss on back Appears Unplayed minor Water stain back cover 

M 35151  Rachmaninoff Solo Piano vol 5 Laredo    NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35154  Mozart Marches & Dances Leinsdorf, London SO  NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35155  Balakirev Sym 2/Glazunov Cortege Rozhdestvensky, Moscow RSO NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35160  Strauss Bourgeois G, Oboe Conc Frankl, Barenboim, Ehg Chamb Orch  NM Shrinkwrap intact Appears Unplayed 2 copies 
M 35162  Saint-Saens Concerto 3, Rhapsodie plus Entremont, Plasson, Toulouse O NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 

M 35163  Hummel: Septet / Boccherini: Quintet Marlboro Festival NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35165  Moussogsky Pictures/Ravel La Valse Mehta, NYP  Near Mint Shrinkwrap intact Appears Unplayed 
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Serial No Composer, Work or Title  Artists   Record Condition  notes 
M 35166  Schoenberg/Berg: Orchestral Works Boulez, NYP  Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35167  And Vienna Dances-Lehar, Strauss, Kalman Farley, Kostalanetz, Columbia SO NM Demo Emboss on back Appears Unplayed with libretto insert 

M 35168  Schumann: Fantasy/Fantasiestucke Argerich  NM Demo Emboss on back Appears Unplayed Water Damaged Jacket 
M 35169  Beethoven Sym 6 Thomas. Eng Chamb Orch 1  NM Shrinkwrap intact Appears Unplayed Tower Records tag on wrap 

M 35170  A Grand Night for Singing  Milnes, Ottley, Mormon Tab Choir, Columbia SO Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35175  Legrand: Umbrellas Suite, Go-Between Variations Legrand, Noble, London SO NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35177  Brahms: Variations / Intermezzi /Rhapsody Serkin  Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35178  Schubert: Impromtus Serkin    Near Mint Demo Emboss on back Appears Unplayed Water Damaged Jacket 

M 35179  Faure: Sonata 1 / Debussy: Sonata 3 Zuckerman / Neikrug NM Demo Emboss on back cover Appears Unplayed Crayon marker on front 
M 35820  Ponce for guitar Williams   Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed Water Damaged Jacket 
M 35832  Dohnanyi:Nursery Song/Strauss: Burleske Entrmont, Kamu, Nattional PO Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed  
M 35834  Dvorak: New World Symphony Davis, Philharmonia  Near Mint Demo Emboss on back Appears Unplayed 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

M 35838  Romantic Miniatures for Violin Kremer  Near Mint Demo Emboss on back Appears Unplayed Crayon marker on front cover 
M 35840  Mozart: Symphonies 36 & 38 Rampal, Mostly Mozart Orch Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed  
M 35843  Offenbach/Saint-Saens/Dukas Maazel, Orch Nat France Near Mint Demo Emboss on back Appears Unplayed water Damaged Jacket 

M 35846  Respighi: Fountains of Rome/Feste Romane Thomas, LAPhil  Near Mint Shrinkwrap intact  Appears Unplayed 
M 35855  Tchaikovski: Piano Trio Pletnyov/Oliveira/Rosen  Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35856  Albinoni/Hummel/Hertel: Trumpet Concertos Bernard, Malcolm, Eng Chamb Orch NM Demo Emboss on back Appears Unplayed crayon marker on front  
M 35864  Bolling: Picnic Suite Bolling, Rampal, Lagoya  Near Mint Shrinkwrap intact  Appears Unplayed 
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Serial No Composer, Work or Title  Artists   Record Condition  notes 
M 35865  Dvorak: Symphony 8/Carnival Ov Davis, Philharmonia  Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35866  Gowers Chamb Concerto, Rhapsody Gowers, Williams, Salmon  Near Mint Shrinkwrap intact  Appears Unplayed 
M 35867  Berlioz Sym Fantastique Maazel, Cleveland   Near Mint Shrinkwrap intact  Appears Unplayed 
M 35868  Beyond the Blue Horizon Mormon Tabernacle Ch.  Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed  
M 35869  Mozart Piano Concertos 8, 22 Perahia, Eng Chamb Orch  Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed  
M 35871  Mozart: Haffner Serenade Zuckerman. LA Phil   Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35875  Mozart: Conc Flute Harp Piano; Oboe  Rampal, Perlot, Nordman Eng Chamb O NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35879  Bach, Stamitz, Vivaldi Flute Concerti Zuckerman, Zuckerman, Eng Ch Orch NM Demo Emboss on back Appears Unplayed crayon mark on front  

M 35882  Schoenberg: Orchestral Works Boulez, BBC SO  Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35884  Brahms: Piano Concerto 1 Barenboim, Mehta, NYP  Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35886  Mahler: Symphony 1 Maazel, Orch Nat France  Near Mint Demo Embossing on back cover Played Once 
M 35892  Beethoven: Symphonies 5 & 8 Mehta, NYP   Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 35893  Chopin Conc 1 Perahia, Mehta. NYP    Near Mint Demo Embossing on back cover,Appears Unplayed 
M2 35900  Bach Goldberg Variations Turek  Near Mint Demo Emboss on back Appears Unplayed Gatefold 2 rec album 
M2 35908  J. Strauss: A Night in Venice Marzendorfer Near Mint Demo Emboss on back Appears Unplayed Gatefold 2 rec album 

M 36673  Tchaikovsky Manfred Symphony Thomas. London Sym 1 Near Mint Appears unplayed 
M 36674  Haydn: Cello Concertos Ma, Garcia, Eng Chamb Orch 1 Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 36675  Spanish Fantasy Liana Boyd Boyd    Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 36681  Chopin Scherzos Richter      Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
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Serial No Composer, Work or Title  Artists   Record Condition  notes 
M 36683  Prokofiev Love for 3 Oranges, Lt Kije Thomas, LA Philharmonic Near Mint Deluxe sleeve Appears Unplayed Special insert 
M 36685  Rachmaninoff: Concerto 3 Gavrilov / Lazarev   Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed 
M 36695  Beethoven Sonatas 4, 11 Perahia 1 Near Mint Deluxe sleeve  Demo Emboss on back Orig heavy vinyl slip cover unplayed 
M 36712  Bartok: Sonata 1 / 15 Hungarian Peasant Songs Oistrakh/Richter NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed  
M 36701  Franck Piano Quintet/Wolf Italian Ser Juilliard Quartet Near Mint Demo Embossing on back cover Appears Unplayed  
M 36706  Schubert/Moscheles for flute and piano Rampal/Ritter  Near Mint Demo Emboss on back Appears Unplayed Water Damaged Jacket 

M 36732  Miniatures for Guitar Boyd 1 Near Mint Demo Embossing on back cover  Appears Unplayed 
M 37201  Schubert: Quartet 14 Juilliard Quartet  NM Demo Embossing on back cover Appears Unplayed Water Damaged Jacket 
M 37269  D'Indy ymphont/Franck Variations Entremont, Dutoit, Philharmonia Near Mint Deluxe sleeve Appears Unplayed 
M 37831  Beethoven Sonatas 12, 13 Gould 1 Near Mint Deluxe sleeve  Appears Unplayed  
M 37839  Mozart Violin Conc 4, Rondos Zuckerman, St Paul Chamb Orch Near Mint  Deluxe sleeve  Appears Unplayed Zuckerman Insert 
M 37850  Boulez: Rituel/Eclat-Multiples Boulez. Ensemble Near Mint Deluxe sleeve Appears Unplayed French/German insert 
M 38557  Schonberg: Pelleas & Mellisande Barenboim Orch de Paris Factory Sealed Deluxe Heavy Audiophile sleeve Demo Emboss on back 
M 39006  Romantic Favorites Paula Robson Flute Akademiker Ensemble NM Deluxe sleeve Heavy Audiophile sleeve Demo Emboss on back 
M 39011  Weber: Music for Winds Malgoire, Wind Ensemble Near Mint Deluxe sleeve Heavy Audiophile sleeve Demo Emboss on back 
M 39023  Ravel: Sheherazade/Three Poems/Chansons Boulez, BBC SO NM Deluxe sleeve Gatefold w Libretto insert Demo Emboss on back  

M 39032  Brahms Sym #; Haydn Variations Mehta, NYP  Near Mint Deluxe sleeve Heavy Audiophile sleeve Demo Emboss on back 

M 39293  Grofe: Aviation / Hudson & Mississippi Suites Stulen, Promenade Orch NM Deluxe sleeve Heavy Audiophile sleeve Demo Emboss on back cover 
M 39357  Bach: Jubilee Kapp, Philharmonia Viruosi  Near Mint Deluxe sleeve Heavy Audiophile sleeve Demo Emboss on back cover 
M 39515  Canadian Brass Alive! Canadian Brass  Near Mint Light Classics Heavy Audiophile sleeve Demo Emboss on back  
M 39704  Bach on Wood Slawson  Near Mint Light Classics Heavy Audiophile sleeve Demo Embossing on back cover 
M 39966  Chopin: Preludes Feltsman  Near Mint Deluxe sleeve  Heavy Audiophile sleeve Demo Embossing on back cover 
M 42102  Opera Festival for Four Hands Paratore Brothers Near Mint Light Classics Heavy Audiophile sleeve Demo Embossing on back  
M 42139  Berg - Violin Concerto Stern, Serkin, Abbado 1 Near Mint Deluxe sleeve Appears Unplayed Demo Emboss on back 
M 42316  Schubert Symphony No 9 Barenboim, Berlin Phil Near Mint Demo Emboss on back Appears Unplayed Cover slight damage 
 
3  High Grade  $20  Factory Sealed  Major and minor labels, widely available 
There are five more boxes containing Columbia recordings.  This list is Box 38 of 96 
Images are “borrowed” from the Internet without permission, but are good likenesses of the items in the list. 
 
The David Ogden Stiers Vinyl Collection is a volunteer effort, not an organized entity; its purpose is to 
fulfill David’s wish to support the NSO by selling his records for its benefit 

Factory Sealed: $20 
Near Mint:  $15 
Good Condition: $10 
Worn but playable: $5 
At your own risk:  $2 
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